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Amdoraon (AB) dbo onueiov A(x1,y1) ,B(x2,¥2)

Sovetaypéveg Tov pécov g AB pe A(x,W1) ,B(x2,v2)

Tovietaypéveg kévipov Papoug tprydvov ABI pe A(ye,W1)

K\ion gvbeiag mov mepvd amd to onpeio A(x1,v1) ,B(2,v2)

E&iowon evbeiag mov mepva amd to onueio A(y1,W1) Kot £xel kKAion A

K\ion g gvbeiag (g)
K\ion g evbeiog (&)

YovOnkn mapoariniiog dvo gvbeudv pe kAioes Ay,A,
SovOnkm kabetdtnrag 600 gubeidv pe KAioeig Ay,\,

KA\ion evbeiag mov oynuarifet yovia 8 pe tov aEova Oy

Tovia 0 (6<90°)800 evbedv (£1) , (€2) pe KAioeg Ai,h, avtioToryo

Amndotaon onueiov A(y,Wv1) omd v evbeion Ax+By+I=0

EpBadov tprydvov ABI pe kopueés A(x1,v1),B(x2,v2).I'(x3,¥3)



